

邓群策深入国网衡阳供电公司调研电力供应保障工作，强调——

科学调度 精准施策 打赢电力迎峰度冬硬仗

■本报记者 陈润

本报讯 12月29日下午，市委书记邓群策深入国网衡阳供电公司，看望慰问一线干部职工，调研全市电网调度运行、电力供应保障工作。他强调，要科学调度、精准施策，打赢电力迎峰度冬硬仗，确保全市电力供应平稳有序。

进入12月以来，受持续寒冷天气影响，衡阳地区供电负荷大幅攀升，最高达到280.1万千瓦时，最大日供电量5221万千瓦时，同比去年分别增长15.87%、

15.89%。12月5日开始，国网湖南省电力公司在全省范围内启动有序用电。截至目前，衡阳地区通过有序用电共节约电量、让电于民1710万千瓦时。

“目前最大用电负荷是多少？”“用电压力大的是哪些地方？”邓群策先后来到供电服务指挥大厅、电力调度控制中心，详细了解衡阳电网、电力、电量等情况。通过与国网衡阳供电公司负责人详细交流，了解到公司积极采取优化运行方式、均衡负荷分布，强化重点输变电断面和设备监控巡视，做好负荷精

准预测以及隐患排查、整改消缺等措施，有力保障了全市电网安全稳定运行，邓群策对此给予充分肯定。

邓群策强调，当前，我市受新一轮低温天气影响，短期内电力供需形势趋紧，国网衡阳供电公司要严格执行有序用电预案，加强错峰安排，科学、精准、有序做好电力供应保障工作。要突出保民生、保安全、保重点，找准保障正常生产生活和高效有序供电的平衡点，想方设法提升供电能力，进一步抓好精准有序供电，优先做好重点民生、重

点企业、重点场所电力供应。要加强线路巡查检修，做好线路检修现场安全工作，及时有效排查整治电网隐患故障。要进一步加强执法检查、严控非必须的城市公共区域、亮化工程、景观照明用电，引导各级党政机关带头精准节能降耗，及时回应社会关切，引导群众提升自觉节约用电意识。要立足当前、着眼长远，科学谋划推动“十四五”期间电力储能产业发展，为衡阳加快实施“一体两翼”战略提供可靠能源保障。

市领导刘正兴参加调研。

邓群策会见到访的宁和球一行，双方一致表示——

在不断深化合作中实现互利共赢

■本报记者 陈润

本报讯 12月29日下午，市委书记邓群策会见了到访的五矿二十三冶建设集团有限公司董事长宁和球一行。双方就进一步深化合作进行了友好交流，一致表示，将在城市更新、片区开发等领域寻求机遇、深化合作，携手推动高质量发展，不断实现互利共赢。

邓群策简要介绍了衡阳经济社会发展基本情况。他表示，衡阳具有丰富的资源和良好的发展基础，是一块创新创业的热

土。当前，衡阳正处在发展的全新阶段，省“十四五”规划建议明确将衡阳建设省域副中心城市作为省委、省政府战略部署，支持衡阳建设现代产业强市。衡阳市正紧盯在落实省委“三高四新”战略中走在前、当主力这个目标，大力实施“一体两翼”发展战略，未来发展潜力巨大。

邓群策说，衡阳不断发展和人民群众日益增长的美好生活需要，对加强城市建设管理、加快建设最美地级市提出了更高要求，片区开发、城市更新是衡阳的一篇“大文章”。近年来，中国五

矿集团与衡阳合作顺利，双方建立了高度的信任关系，五矿二十三冶公司提出的合作方向和理念与衡阳发展现实需要高度契合。希望今后双方进一步深化合作，迅速组建专班，深入沟通对接，落实落细具体合作项目，着眼算好大账、总体账，加强互利互惠，依法依规推进项目合作，为衡阳实施“一体两翼”战略添砖加瓦。

宁和球介绍了企业的历史及发展现状等情况。他表示，当前衡阳大事喜事不断，发展前景看好，具有前所未有的发展机遇。五矿二十三冶公司希望进一步融入

到衡阳的发展大潮中来，充分发挥自身优势，努力在城市更新、片区开发等领域探索新的合作模式、打开新局面，与衡阳携手为推动经济高质量发展作出更大贡献。

五矿二十三冶建设集团有限公司成立于1953年，是以建筑施工、矿业、基础设施投资为主的大型企业集团，先后隶属于冶金工业部、中国有色金属工业总公司、国家有色金属工业局、湖南省国资委。2006年7月，成为中国五矿集团有限公司成员企业。

市领导何恩广参加会见。

市委理论学习中心组举行第五十三次集体学习

朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 12月30日下午，受市委书记邓群策委托，市委副书记、市长朱健主持市委理论学习中心组第五十三次集体学习。

会上，省社会主义学院一级巡视员周述杰应邀作“深入学习领会习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要论述”专题辅导；省扶贫开发办公室党组副书记、副主任贺丽君应邀作“深入学习领会习近平总书记关于脱贫攻坚、全面小康的重要论述”专题辅导；省政协理论研究会会长吴志宪应邀作“认真学习中央政协工作会议精神，加强和改进新时代人民政协工作”专题讲座。

朱健强调，在开启全面建设社会主义现代化新征程之际，统一战线所处的历史方位、所面临的内外形势、所肩负的使命任务发生了重大变化。各级各部门要以“跟进学”强化“跟着走”，深入贯彻中央关于新形势下统战工作的新思想新论断新部署，切实增强用好统一战线“重要法宝”的责任感使命感，真正做到学深学透、真学真用、入脑入心。要适应新定位，担负新使命，充分发挥统一战线独特优势作用，切实做好党外知识分子、非公经济、民族宗教、港澳台海外等领域统战工作，团结各阶层、各民族、各党派、各团体和各界人士，调动全社会各方面的积极性、主动性、创造性，凝聚起加快建设省域副中心城市的强大合力。要巩固和

完善党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局，做到统战工作与业务工作同步推进、同步发展。

朱健强调，当前，脱贫攻坚战已进入收官阶段，但脱贫摘帽并非“完成时”，“收官”不等于“收势”。要保持战略定力，继续拧紧思想“阀门”，按照中央和省委决策部署，严格落实“四个不摘”要求，建立完善解决相对贫困的长效机制，持续发展壮大扶贫产业，做好脱贫人口稳定就业，强化易地扶贫搬迁后续扶持，不断巩固提升脱贫质量，确保如期完成脱贫攻坚任务、全面建成小康社会。要强化风险意识、底线思维，及时回应群众诉求、全力化解涉贫信访等问题，坚决防止各类风险挑战叠加，阻滞脱贫攻坚收官进程。要结合“十四五”开局，做好谋篇

布局，积极开展脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的探索创新，确保衡阳走在前列。

朱健强调，要深入贯彻落实中央政协工作会议精神，落实好中央、省委关于新时代加强和改进人民政协工作的有关文件精神，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。各级政协组织必须始终把政协工作放到全市经济社会发展的大局中去谋划部署，充分发挥政协优势，聚焦贯彻落实省委“三高四新”战略、市委“一体两翼”战略等战略部署，多建睿智之言、多献务实之策。要切实把党对政协工作的领导落实到理论武装、履职活动、制度运行、队伍建设等方面，努力推动新时代我市政协工作高质量发展。

深化衡阳国企与优质资本的交流合作 携手推进平台公司市场化转型

朱健会见柳庆红

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月29日，市委副书记、市长朱健会见了华融资产湖南分公司党委书记、总经理柳庆红一行，双方围绕平台公司市场化转型、国有企业改革等问题展开深入交流。

朱健对柳庆红一行的到来表示欢迎。他说，衡阳正奋力建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市，需要一大批优秀企业作为坚强支撑，国有企业在其中的作用不可替代。希望以此次会见为契机，加深相互了解，深化衡阳国企与优质

资本的交流合作，携手推进平台公司市场化转型，助力衡阳做大做强国有资本和国有企业。

柳庆红说，衡阳市委、市政府高度重视金融工作，为华融资产在衡发展提供了广阔的空间和优质的平台。立足国家对金融资产管理公司的功能定

位，华融资产希望在服务实体经济、防控金融风险、深化改革转型等方面与衡阳展开深度合作，共同探索可持续发展的商业模式，积极助力衡阳高质量发展。

副市长彭玉明参加会见。